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΢πιινγή ζηνηρείσλ 

20-24/09

Αλάζεζε: Εθεκεξίδα ‘ΣΟ ΠΑΡΟΝ’.

Πεξίνδνο έξεπλαο: Η έξεπλα δηεμήρζε από 20 έσο θαη 24 ΢επηεκβξίνπ 2010.

Σύπνο έξεπλαο: Σειεθσληθή έξεπλα πξνζσπηθώλ ζπλεληεύμεσλ ζε λνηθνθπξηά.

Πιεζπζκόο έξεπλαο: Όινη νη Έιιελεο εθινγείο, κόληκνη θάηνηθνη ηεο ρώξαο.

Μέγεζνο δείγκαηνο θαη πεξηνρή έξεπλαο: 2.005 ζπλεληεύμεηο ζε νιόθιεξε ηε ρώξα (δεηγκαηνιεπηηθό ζθάικα 

2,2%).

Γεηγκαηνιεπηηθή ηερληθή: Επειέγε δείγκα κε ηε κέζνδν ηεο ζηξσκαηνπνηεκέλεο ζπζηεκαηηθήο ηπραίαο δεηγκαηνιεςίαο.
Σα ζηξώκαηα ηεο έξεπλαο απνηέιεζαλ νη 13 δηνηθεηηθέο πεξηθέξεηεο ηεο ρώξαο, από ηηο νπνίεο ην δείγκα επειέγε κε
ζπζηεκαηηθό ηξόπν θάλνληαο ρξήζε γελλήηξηαο ηπραίσλ αξηζκώλ. Ωο δεηγκαηνιεπηηθό πιαίζην ρξεζηκνπνηήζεθαλ ηα
ηειεθσληθά θέληξα ηνπ Ο.Σ.Ε..

΢πιινγή ζηνηρείσλ: Γηα ηε ζπιινγή ησλ ζηνηρείσλ εξγάζζεθαλ 46 εξεπλεηέο θαη 4 επόπηεο. Η ζπιινγή ησλ δεδνκέλσλ
πξαγκαηνπνηήζεθε πξσηλέο θαη απνγεπκαηηλέο ώξεο από ην ηειεθσληθό θέληξν ηεο εηαηξείαο, κε ειεθηξνληθά κέζα
ρξεζηκνπνηώληαο ην ζύζηεκα CATI. Η πνηόηεηα ησλ ζπλεληεύμεσλ ειέγρζεθε θαηά ηε δηάξθεηά ηνπο κε ηε κέζνδν ηεο
ζπλαθξόαζεο.

Δπεμεξγαζία δεδνκέλσλ: Λεηά ηε ζπιινγή ηνπο ηα δεδνκέλα ζηαζκίζηεθαλ σο πξνο ην θύιν, ηελ ειηθία θαη ηελ ςήθν
ζηηο πξνεγνύκελεο βνπιεπηηθέο εθινγέο. Γηα ηηο ζηαζκίζεηο ρξεζηκνπνηήζεθαλ ηα δεδνκέλα ηεο απνγξαθήο πιεζπζκνύ 2001
θαη ηα απνηειέζκαηα ησλ εζληθώλ εθινγώλ ηνπ Οθησβξίνπ 2009. Η ζηάζκηζε έγηλε κε κεζόδνπο πνπ ε RASS ρξεζηκνπνηεί
ζε ζπλεξγαζία κε ην Θλζηηηνύην εξεπλώλ Zogby International.

Γηεζλείο ζπλεξγαζίεο: Η RASS ζπλεξγάδεηαη κε ηελ ακεξηθαληθή εηαηξεία εξεπλώλ Zogby International.

Αξηζκόο Μεηξώνπ Φνξέσλ θαη Δπηρεηξήζεσλ Γεκνζθνπήζεσλ: 10.

Η RASS είλαη κέινο ηεο ESOMAR, ηεο WAPOR θαη ηνπ ΢ΔΓΔΑ.

Σαπηόηεηα ηεο έξεπλαο



Δεκνγξαθηθά

ραξαθηεξηζηηθά
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΢πιινγή ζηνηρείσλ 
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Κενηρική 

Μακεδονία

17,1%

Νηζιά Βορείοσ 

Αιγαίοσ

2,2%

Κρήηη

5,6%

Νηζιά Νοηίοσ 

Αιγαίοσ

3,1%

Πελοπόννηζος

5,6%

Γσηική 

Μακεδονία

2,6%

Ήπειρος

3,4%

Θεζζαλία

6,5%

Ιόνια νηζιά

1,8%
Γσηική Δλλάδα

7,1%
Σηερεά Δλλάδα

5,2%

Αηηική

34,6%

Αν. Μακεδονία-

Θράκη

5,3%

Γεσγξαθηθή θαηαλνκή δείγκαηνο
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Άνδπερ

49,1%

Γςναίκερ

50,9%

Αγποηικέρ 

πεπιοσέρ

26,2%

Αζηικέρ 

πεπιοσέρ

73,8%

Αζηηθόηεηα

35-44 

εηώλ

17,8%

45-54 

εηώλ

15,6%

65 εηώλ 

θαη άλσ

21,9%

55-64 

εηώλ

13,8%

25-34 

εηώλ

18,8%

18-24 

εηώλ

12,0%

Ηιηθία Φύιν

Δπίπεδν ζπνπδώλ

Απόθοιηοι Γ-

βάθμιαρ

39,2%

Απόθοιηοι Β-

βάθμιαρ

47,9%

Απόθοιηοι Α-

βάθμιαρ

12,9%

Θέζε ζηελ Απαζρόιεζε

Νοικοκςπέρ

10,0%

Σςνηαξιούσοι

26,5%

Μιζθωηοί Γημοζίος 

Τομέα

11,8%

Μιζθωηοί Ιδιωηικού 

Τομέα

16,9%
Φοιηηηέρ

7,8%

Άνεπγοι

10,8%

Δλεύθεποι 

επαγγελμαηίερ - 

Αςηοαπαζσολούμε

νοι

13,4%

Αγπόηερ-

Κηηνοηπόθοι-

Ψαπάδερ

2,8%

Γεκνγξαθηθά ραξαθηεξηζηηθά δείγκαηνο
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Δεν ηοποθεηήθηκαν ζηην κλίμακα

Δεξιοί

Κενηποδεξιοί

Κενηπώοι

Κενηποαπιζηεποί

Απιζηεποί

14,5%

14,1%

16,3%

19,2%

20,6%

15,3%

Ιδενινγηθή απηνηνπνζέηεζε



Εξσηήζεηο
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ΓΓ/ΓΑ

Καλείο (απζ.)

Γ. Παπαλδξένπ

Α. ΢ακαξάο

0,4%

35,1%

32,1%

32,4%

Μεηαμύ ησλ θ. θ. Γ. Παπαλδξένπ θαη Α. ΢ακαξά πνηνο ζα ιέγαηε όηη ήηαλ πην πεηζηηθόο;

Βάζε: Όζνη παξαθνινύζεζαλ θαη ηηο δπν ζπλεληεύμεηο
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΢πιινγή ζηνηρείσλ 

20-24/09

Μεηαμύ ησλ θ. θ. Γ. Παπαλδξένπ θαη Α. ΢ακαξά πνηνο ζα ιέγαηε όηη ήηαλ πην εηιηθξηλήο;

Βάζε: Όζνη παξαθνινύζεζαλ θαη ηηο δπν ζπλεληεύμεηο

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ΓΓ/ΓΑ

Καλείο (απζ.)

Α. ΢ακαξάο

Γ. Παπαλδξένπ

1,1%

27,3%

34,3%

37,3%
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Μεηαμύ ησλ θ. θ. Γ. Παπαλδξένπ θαη Α. ΢ακαξά πνηνο ζα ιέγαηε όηη ήηαλ 

πην θνληά ζηα πξνβιήκαηα ησλ πνιηηώλ;

Βάζε: Όζνη παξαθνινύζεζαλ θαη ηηο δπν ζπλεληεύμεηο

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ΓΓ/ΓΑ

Καλείο (απζ.)

Γ. Παπαλδξένπ

Α. ΢ακαξάο

1,4%

34,2%

30,7%

33,7%
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΢πιινγή ζηνηρείσλ 

20-24/09

Μεηαμύ ησλ θ. θ. Γ. Παπαλδξένπ θαη Α. ΢ακαξά πνηνο ζα ιέγαηε όηη

θέξδηζε ηηο εληππώζεηο;

Βάζε: Όζνη παξαθνινύζεζαλ θαη ηηο δπν ζπλεληεύμεηο

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ΓΓ/ΓΑ

Καλείο (απζ.)

Γ. Παπαλδξένπ

Α. ΢ακαξάο

4,7%

24,7%

28,2%

42,4%



12
΢πιινγή ζηνηρείσλ 

20-24/09

Αλάιπζε σο πξνο ηελ ςήθν ζηηο Βνπιεπηηθέο εθινγέο 2009

*Άθπξν-Λεπθό/ Γελ ςήθηζαλ / Γελ απάληεζαλ

Μεηαμύ ησλ θ. θ. Γ. Παπαλδξένπ θαη Α. ΢ακαξά πνηνο ζα ιέγαηε όηη 

θέξδηζε ηηο εληππώζεηο;

Βάζε: Όζνη παξαθνινύζεζαλ θαη ηηο δπν ζπλεληεύμεηο
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΢πιινγή ζηνηρείσλ 
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Μεηά ηελ εκθάληζε ηνπ πξσζππνπξγνύ ζηε Γηεζλή Έθζεζε Θεζζαινλίθεο 

ζα ιέγαηε όηη αηζζάλεζηε…

Πεξηζζόηεξν 
αηζηόδνμνη όηη ζα ηα 

θαηαθέξνπκε
21,0%

Κηγόηεξν αηζηόδνμνη 
όηη ζα ηα 

θαηαθέξνπκε
47,4%

Ούηε πεξηζζόηεξν, 
νύηε ιηγόηεξν 

αηζηόδνμνη (απζ.)
18,4%

Δελ ηελ 
παξαθνινύζεζαλ 

(απζ.)
11,2%

ΔΓ/ΔΑ
2,0%

http://www.google.gr/imgres?imgurl=http://www.sofpsi-ser.gr/images/pictures/4seats.jpg&imgrefurl=http://www.sofpsi-ser.gr/Drastiriotites/diakopes/diakopes.htm&h=333&w=500&sz=30&tbnid=dFhppnd-ZykMqM:&tbnh=87&tbnw=130&prev=/images?q=%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CF%80%CE%B5%CF%83&hl=el&usg=__vsADZa4cpaqk-9Pb7jcblgUp_zM=&ei=C0LpS7aFB9GhOLSKuakL&sa=X&oi=image_result&resnum=4&ct=image&ved=0CCsQ9QEwAw
http://www.google.gr/imgres?imgurl=http://www.sofpsi-ser.gr/images/pictures/4seats.jpg&imgrefurl=http://www.sofpsi-ser.gr/Drastiriotites/diakopes/diakopes.htm&h=333&w=500&sz=30&tbnid=dFhppnd-ZykMqM:&tbnh=87&tbnw=130&prev=/images?q=%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CF%80%CE%B5%CF%83&hl=el&usg=__vsADZa4cpaqk-9Pb7jcblgUp_zM=&ei=C0LpS7aFB9GhOLSKuakL&sa=X&oi=image_result&resnum=4&ct=image&ved=0CCsQ9QEwAw
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΢πιινγή ζηνηρείσλ 
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Ο θ. ΢ακαξάο ππνζηήξημε ζηε Γηεζλή Έθζεζε Θεζζαινλίθεο όηη ε πξνζθπγή ζην κλεκόλην 

δελ ήηαλ κνλόδξνκνο αιιά ππήξρε θαη άιιε ιύζε γηα ηελ αληηκεηώπηζε ηεο θξίζεο. 

Δζείο ηειηθά ζα ιέγαηε όηη ππήξρε άιιε ιύζε ή ην κλεκόλην ήηαλ ε κόλε ιύζε;

Τπήξρε άιιε ιύζε
54,1%Σν κλεκόλην ήηαλ ε 

κόλε ιύζε

34,5%

ΔΓ/ΔΑ
11,4%
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΢πιινγή ζηνηρείσλ 

20-24/09

Αλάιπζε σο πξνο ηελ ςήθν ζηηο Βνπιεπηηθέο εθινγέο 2009

*Άθπξν-Λεπθό/ Γελ ςήθηζαλ / Γελ απάληεζαλ

^Δλδεηθηηθά απνηειέζκαηα: Βάζε

κηθξόηεξε ησλ 100 εξσηεζέλησλ

Ο θ. ΢ακαξάο ππνζηήξημε ζηε Γηεζλή Έθζεζε Θεζζαινλίθεο όηη ε πξνζθπγή ζην κλεκόλην 

δελ ήηαλ κνλόδξνκνο αιιά ππήξρε θαη άιιε ιύζε γηα ηελ αληηκεηώπηζε ηεο θξίζεο. 

Δζείο ηειηθά ζα ιέγαηε όηη ππήξρε άιιε ιύζε ή ην κλεκόλην ήηαλ ε κόλε ιύζε;
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΢πιινγή ζηνηρείσλ 

20-24/09

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

ΔΓ/ΔΑ

Διαθωνούν

Μάλλον διαθωνούν

Μάλλον ζυμθωνούν

Συμθωνούν

2,0%

28,2%

2,4%

4,2%

63,2%

67.4%

30.6%

Ο θ. ΢ακαξάο ζηε Γηεζλή Έθζεζε Θεζζαινλίθεο ραξαθηήξηζε πνιηηηθή εμαπάηεζε 

ηα όζα έιεγε ν θ. Γ. Παπαλδξένπ πξνεθινγηθά, ζε ζρέζε κε ηα όζα θάλεη σο θπβέξλεζε. 

΢πκθσλείηε ή δηαθσλείηε κε απηή ηελ άπνςε;
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΢πιινγή ζηνηρείσλ 

20-24/09

Αλάιπζε σο πξνο ηελ ςήθν ζηηο Βνπιεπηηθέο εθινγέο 2009

*Άθπξν-Λεπθό/ Γελ ςήθηζαλ / Γελ απάληεζαλ ^Δλδεηθηηθά απνηειέζκαηα: Βάζε

κηθξόηεξε ησλ 100 εξσηεζέλησλ

Ο θ. ΢ακαξάο ζηε Γηεζλή Έθζεζε Θεζζαινλίθεο ραξαθηήξηζε πνιηηηθή εμαπάηεζε 

ηα όζα έιεγε ν θ. Γ. Παπαλδξένπ πξνεθινγηθά, ζε ζρέζε κε ηα όζα θάλεη σο θπβέξλεζε. 

΢πκθσλείηε ή δηαθσλείηε κε απηή ηελ άπνςε;
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Ο θ. ΢ακαξάο ζηε Γηεζλή Έθζεζε Θεζζαινλίθεο ππνζηήξημε όηη γηα ηελ αληηκεηώπηζε ηεο θξίζεο

ππάξρεη θαη άιιε ιύζε κε δηαθνξεηηθό κείγκα νηθνλνκηθήο πνιηηηθήο από ην κλεκόλην πνπ 

έρεη ζπλάςεη ε θπβέξλεζε κε ην Γηεζλέο Ννκηζκαηηθό Σακείν θαη ηελ Δπξσπατθή Έλσζε. 

Δζείο πξνζσπηθά ζα ιέγαηε όηη ε ιύζε ηεο ΝΓ γηα έμνδν από ηελ θξίζε είλαη ξεαιηζηηθή ή όρη;

Είλαη ξεαιηζηηθή

37,4%

Δελ είλαη ξεαιηζηηθή

43,8%

Δελ γλσξίδνπλ ηε ιύζε 

πνπ πξνηείλεη ε ΜΔ 

(απζ.)

11,7%

ΔΓ/ΔΑ

7,1%
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΢πιινγή ζηνηρείσλ 

20-24/09

Αλ ζαο δεηνύζαλ λα πεξηγξάςεηε κε κηα ιέμε ηα ζπλαηζζήκαηά ζαο 

γηα ηελ πνξεία ηεο ρώξαο, ζα ιέγαηε όηη αηζζάλεζηε…

Φόβν γηαηί κε ηνπο 
θπβεξλεηηθνύο 

ρεηξηζκνύο θαη ηα 
κέηξα ηνπ 

κλεκνλίνπ δελ ζα 

μεπεξαζηεί ε θξίζε
64,9%

Ειπίδα γηαηί κε ηνπο 
θπβεξλεηηθνύο 

ρεηξηζκνύο θαη ηα 
κέηξα ηνπ 

κλεκνλίνπ ζα 

μεπεξαζηεί ε θξίζε
31,7%

ΔΓ/ΔΑ
3,4%

http://www.google.gr/imgres?imgurl=http://www.sofpsi-ser.gr/images/pictures/4seats.jpg&imgrefurl=http://www.sofpsi-ser.gr/Drastiriotites/diakopes/diakopes.htm&h=333&w=500&sz=30&tbnid=dFhppnd-ZykMqM:&tbnh=87&tbnw=130&prev=/images?q=%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CF%80%CE%B5%CF%83&hl=el&usg=__vsADZa4cpaqk-9Pb7jcblgUp_zM=&ei=C0LpS7aFB9GhOLSKuakL&sa=X&oi=image_result&resnum=4&ct=image&ved=0CCsQ9QEwAw
http://www.google.gr/imgres?imgurl=http://www.sofpsi-ser.gr/images/pictures/4seats.jpg&imgrefurl=http://www.sofpsi-ser.gr/Drastiriotites/diakopes/diakopes.htm&h=333&w=500&sz=30&tbnid=dFhppnd-ZykMqM:&tbnh=87&tbnw=130&prev=/images?q=%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CF%80%CE%B5%CF%83&hl=el&usg=__vsADZa4cpaqk-9Pb7jcblgUp_zM=&ei=C0LpS7aFB9GhOLSKuakL&sa=X&oi=image_result&resnum=4&ct=image&ved=0CCsQ9QEwAw
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Αλάιπζε σο πξνο ηελ ςήθν ζηηο Βνπιεπηηθέο εθινγέο 2009

*Άθπξν-Λεπθό/ Γελ ςήθηζαλ / Γελ απάληεζαλ

^Δλδεηθηηθά απνηειέζκαηα: Βάζε

κηθξόηεξε ησλ 100 εξσηεζέλησλ

Αλ ζαο δεηνύζαλ λα πεξηγξάςεηε κε κηα ιέμε ηα ζπλαηζζήκαηά ζαο 

γηα ηελ πνξεία ηεο ρώξαο, ζα ιέγαηε όηη αηζζάλεζηε…
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΢πιινγή ζηνηρείσλ 

20-24/09

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ΔΓ/ΔΑ

Καθόλου

Λίγο

Απκεηά

Πολύ

0,8%

57,9%

18,3%

16,4%

6,6%

Αλ απαηηεζνύλ πεξηζζόηεξα επώδπλα κέηξα γηα λα βγνύκε από ηελ νηθνλνκηθή θξίζε, 

πόζν δηαηεζεηκέλνη ζα είζαζηε λα πξνρσξήζεηε ζε επηπιένλ πξνζσπηθέο ζπζίεο 

γηα λα αλαθάκςεη ε ρώξα; 

76.2%

23%

http://www.google.gr/imgres?imgurl=http://www.sofpsi-ser.gr/images/pictures/4seats.jpg&imgrefurl=http://www.sofpsi-ser.gr/Drastiriotites/diakopes/diakopes.htm&h=333&w=500&sz=30&tbnid=dFhppnd-ZykMqM:&tbnh=87&tbnw=130&prev=/images?q=%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CF%80%CE%B5%CF%83&hl=el&usg=__vsADZa4cpaqk-9Pb7jcblgUp_zM=&ei=C0LpS7aFB9GhOLSKuakL&sa=X&oi=image_result&resnum=4&ct=image&ved=0CCsQ9QEwAw
http://www.google.gr/imgres?imgurl=http://www.sofpsi-ser.gr/images/pictures/4seats.jpg&imgrefurl=http://www.sofpsi-ser.gr/Drastiriotites/diakopes/diakopes.htm&h=333&w=500&sz=30&tbnid=dFhppnd-ZykMqM:&tbnh=87&tbnw=130&prev=/images?q=%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CF%80%CE%B5%CF%83&hl=el&usg=__vsADZa4cpaqk-9Pb7jcblgUp_zM=&ei=C0LpS7aFB9GhOLSKuakL&sa=X&oi=image_result&resnum=4&ct=image&ved=0CCsQ9QEwAw
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Ο πξσζππνπξγόο ηζρπξίζηεθε όηη ε θπβέξλεζε ηνπ ΠΑ΢ΟΚ αλαγθάζηεθε λα πάξεη ζθιεξά κέηξα 

ιόγσ ηεο θαηαζηξνθηθήο πνιηηηθήο ηεο πξνεγνύκελεο θπβέξλεζεο ηεο ΝΓ. Δζείο ζα ιέγαηε όηη

πξάγκαηη ε πξνεγνύκελε θπβέξλεζε έρεη ηελ θύξηα επζύλε γηα ηελ ζεκεξηλή θαηάζηαζε;
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Λεηαθηλήζεηο ςεθνθόξσλ
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3,3% 
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2,1% 

Άιια θόκκαηα 4,8%

Άθπξν-Λεπθό 2,8%

Αδηεπθξίληζηε ςήθνο 23,4%

Μεηαθηλήζεηο ςεθνθόξσλ ΠΑ΢ΟΚ
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Άθπξν-Λεπθό 4,1%
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Μεηαθηλήζεηο ςεθνθόξσλ ΝΓ
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